11Iro

HWMms: AnumHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.05.2009 18:26:05

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 31.05.2009 21:31:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93199/answer/93209




AnwvHa, 3MEHEHUS B CIIepMOrpaaMe HE3HAYUTEJIbHEIE U IIO3BOJIAIOT PACUYUTHEIBATE Ha 3a4daTHe.
PeKOMeHJIYI-O K Ha3HaYeHHOHU Tepalnnuu JIOGaBI/ITB CIIEPMAaKTHH Ha 2 MecsIia.



